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гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12121 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.35 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ЕН ПИ СИ“ ЕООД - редовно уведомен, не се представлява. 

По делото е постъпила молба от процесуалния представител на касатора адв.А. Т., с 

искане да не се дава ход на делото, тъй като е починала нейна близка на 15.02.24г. 

Приложен е акт за смърт. Моли да не се дава ход на делото по тези съображения, 

защото не се чувства добре. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК  МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И 

ИНДУСТРИЯТА - редовно уведомен, представлява се от юрк.Г., с пълномощно по 

делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Стоян Димитров. 

 

Юрк.Г. -  Възразявам да се отлага делото. 

ПРОКУРОРЪТ - Формално не е налице пречка, доколкото близък човек не фигурира в 

основанието за отлагане на делото, а и не са налице приложени конкретни 

медицински документи за състоянието на самия процесуален представител. Молбата в 

този вид не следва да се уважава. Не са приложени конкретни медицински данни. 

 

СЪДЪТ  след съвещание счита, че са налице уважителни причини непредвидими 

обстоятелства, които процесуалният представител на касатора не би могъл да вземе 

предвид и още по-малко да отстрани. Също така и управителят на дружеството не би 

могъл да организира защитата си в този кратък срок 

По тези съображения, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.05.2024 г. от 09.30 ч., за която дата и час 

страните се считат уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.40 часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


